



Анатолий Рейда:

«Это историческое фото, с этих вожатых начинался Штормовой! Почему меня на этом фото нет? Хотя на тот момент я уже был в Орлёнке, и присутствовал на семинарах, но в составе вожатского отряда Стремительного. Мы прибыли в Орлёнок 18-го мая 1966 года, в 22.00 по московскому времени. 19-го в Управлении было собеседование, а так как Штормовой ещё не ввели в строй, нас четверых с Потийской и двоих с Феодосийской базы распределили по дружинам я попал на практику в Стремительный, молодого матроса, фамилию не помню в Звёздный, Самсонова из моего корабля назначили старшим по пляжу. Феодосийцев отправили в Солнечную. Четвёртого вообще не помню. С Ржевитским Иваном Матвеевичем я познакомился в начале второй летней смены, когда он пришел проведать дочь, она была в моём отряде, и наводил справки у Леры Пименовой старшей вожатой и Геннадия Алексеевича Попова. Которые заявили, что готовы отдать любых других вожатых вместо меня. Вот тогда мы и познакомились, Иван Матвеевич спросил кого бы я мог рекомендовать для работы в Штормовом, посоветовал ему взять моего сослуживца и земляка Генку Гаку. Он был командиром боевого поста носового машинного отделения, я кормового, а вместе мы с ним делали общее дело выполняя боевые задачи корабля. Прибывшим Генке Гаку, Валентину Дунаеву, Михаилу Ботезату и Иштвану Товт повезло они знали куда едут и за чем и им в место продовольственного аттестата, как это

было с нами, первопроходцами, выдали наличные деньги, приехали они богатенькими Буратино, а мне Иван Матвеевич привёз новое командировочное удостоверение, которое продлило моё пребывание в Орлёнке. За Любой Лашиной стоит Галя Юркина, рядом с Лукьяновым, Рая Табелёк, она потом после открытия Штормового вместе с Юркиной, Соколовыми и Зоей Калатиной, начальником Штормового Ржевицким Иваном Матвеевичем перешли в Штормовой в августе 1966 года. Я так думаю, что Ржевитский И. М. вместе с Любой Лашиной целенаправлено готовили штат вожатых в Звёздном для работы в Штормовом. Готовили для себя кадры до открытия Штормового! И это лето 1966г. Фомин лежит слева».

From:

<http://archive-orlyonok.ru/> - **archive-orlyonok.ru**

Permanent link:

http://archive-orlyonok.ru/shtormovoj/01_1966Last update: **2024/10/15 15:57**